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高一年级数学试题（2016.04）
命题人：李国强    杨志明            审核人：陈健
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解：（1）如图所示,在� EMBED Equation.3  ���中


� EMBED Equation.3  ���� EMBED Equation.3  ���


由正弦定理可得，� EMBED Equation.3  ���,� EMBED Equation.3  ���…4分


则� EMBED Equation.3  ���的面积


� EMBED Equation.3  ���（平方海里）……8分


（2）� EMBED Equation.3  ���，� EMBED Equation.3  ���


� EMBED Equation.3  ���� EMBED Equation.3  ���…………………………12分


在� EMBED Equation.3  ���中，由余弦定理得，� EMBED Equation.3  ���


即� EMBED Equation.3  ���（海里）


答：� EMBED Equation.3  ���的面积为� EMBED Equation.3  ���平方海里，� EMBED Equation.3  ���，� EMBED Equation.DSMT4  ���间的距离为� EMBED Equation.3  ���海里.…………16分
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解:（1）因为� EMBED Equation.DSMT4  ���是公比为2的等比数列，且其前4项的和为� eq \f(15,2)�，


所以� EMBED Equation.DSMT4  ���，解得� EMBED Equation.DSMT4  ���, 所以� EMBED Equation.DSMT4  ���.    ……4分


（2）因为数列� EMBED Equation.DSMT4  ���是首项为1，公差� EMBED Equation.DSMT4  ���的等差数列，所以� EMBED Equation.DSMT4  ���，由� EMBED Equation.DSMT4  ���，得� EMBED Equation.DSMT4  ���，解得� EMBED Equation.DSMT4  ���，                 …………6分


   所以满足� EMBED Equation.DSMT4  ���的所有项� EMBED Equation.DSMT4  ���为� EMBED Equation.DSMT4  ���，这是首项为� EMBED Equation.DSMT4  ���，公差为3的等差数列，


共43－22+1=22项，故其和为� EMBED Equation.DSMT4  ���.            …………9分
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   即� EMBED Equation.DSMT4  ���且� EMBED Equation.DSMT4  ���，


   解得� EMBED Equation.DSMT4  ���.    …………12分


当� EMBED Equation.DSMT4  ���时，在� EMBED Equation.DSMT4  ���的条件下，� EMBED Equation.DSMT4  ���，


但� EMBED Equation.DSMT4  ���时，� EMBED Equation.DSMT4  ���，所以此时� EMBED Equation.DSMT4  ���是最大的；       ………14分


   ②当� EMBED Equation.DSMT4  ���时，由� EMBED Equation.DSMT4  ���，得� EMBED Equation.DSMT4  ���，解得� EMBED Equation.DSMT4  ���.  综合①②，� EMBED Equation.DSMT4  ���.…16分
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